

歐洲議會雙標抹黑立會集體表態譴責

歐洲議會近期通過所謂「香港問題決議」，滿篇虛假信息與偏頗指控，不僅惡意抹黑香港獨立的司法系統與法治精神，更公然干涉他國內政，違反國際關係準則。對此，香港立法會全體議員聯合發表譴責聲明，堅決回擊外部勢力干涉，並彰顯了香港社會維護國家主權、安全與發展利益的共同立場。

自身每每強硬執法

審視事實，歐洲議會的決議完全站不住腳。黎智英案的審判過程嚴格依照香港國安法與普通法程序展開，法院 855 頁的詳細判詞充分闡明定罪的法律依據與證據基礎，體現了香港司法的獨立性與公正性。歐議會罔顧事實、顛倒黑白，將依法審理的案件政治化，只是借「人權」、「法治」之名，行干涉中國內政之實。這種做法不僅踐踏了國際關係基本準則，更暴露了西方勢力長期以來的雙重標準——自身面對安全威脅時每每強硬執法，卻對中國維護國家安全的正當行為橫加指責。

立法會議員代表着香港社會各界，集體表態能傳遞出明確信號：香港事務純屬中國內政，外部勢力無權置喙。回歸以來，「一國兩制」在香港成功實踐，有目共睹。歐洲議會惡意抹黑，既動搖不了香港法治根基，也阻擋不了香港邁步前行。

藉着融入國家發展大局取得更大成就。

歐洲議會此類行為背後的邏輯，猶值得我們深思、警惕。近年來，部分西方勢力為了遏制中國發展，頻頻拿香港問題做文章，企圖將香港變成干擾中國穩定的棋子。然而，隨着香港國安法實施，有效遏制了國安風險，粉碎了種種陰謀。香港社會正迎來由治及興新階段，前景一片光明。

此次事件再次提醒我們，國際形勢複雜，香港社會更需要團結一致，堅定維護國家主權與香港的根本利益。唯有堅守「一國」之本，善用「兩制」之利，香港才能在風雲變幻的國際環境中行穩致遠，真正實現長期繁榮穩定。

港區全國人大代表召集人、立法會議員陳勇